

千灯:沉浸式古韵+野奢田园,承包你的浪漫假期

“五一”假期将至,江南水乡迎来最美时节。拥有2500多年历史的昆山千灯古镇,以温婉古韵、新潮玩法与田园野趣,备好文旅盛宴,邀游客一站式解锁“古镇漫游+田园度假+夜游狂欢”的“五一”新体验。

扬子晚报/紫牛新闻记者 於苏云



深厚文脉是千灯独有的底气,拥有三百余年历史的余氏典当,是华东地区保存最完整的清代徽派当铺建筑群,120余间老屋诉说百年商贾故事,古韵氛围感拉满。这个“五一”,古镇将推出明制婚礼汉服旅拍套餐。游客们可以身着传统婚服,在典当铺沉浸式打卡“洞房花烛”场景,解锁中式浪漫古风大片。

白天的千灯,可在歌马桥古村漫步,流水环拥、巷陌悠长,藏尽旧岁风雅;午后到麦屿窑烤面包、渡口咖啡歇脚,用松软面包与醇香咖啡邂逅春日美好。“五一”限定古镇市集同步上线,非遗手作、文创好物与江南美食齐聚,可逛可吃可玩,沉浸式感受水乡烟火气。

5月1日至5日,千灯生态园“趣享田园·野奢时光”露营季火

热开启,为亲子家庭与休闲游客打造一站式田园度假地。这里既能体验露营休闲、龙虾垂钓、时令蔬果采摘的野趣,也能参与品茶疗愈、精致下午茶、休闲骑行等慢生活项目;更有蔬菜基地认领特色服务,通过“认领+托管+采摘”模式,把田园乐趣变成长期美好。

夜色降临,千灯古镇换上璀璨新装。秦峰塔灯光秀将精彩上演,光影流转间勾勒千年轮廓,与石板街红灯笼交相辉映。夜游古镇,看灯光倒映流水,逛热闹市集,感受“夜泊千灯”的别样浪漫,沉浸式体验江南古镇的夜色风华。

游玩收官,必尝地道苏式美味。走进主打苏式菜系的姑苏小院,尝一口招牌勾魂鱼头,鲜嫩入味,一口解锁江南鲜美,为旅程画上圆满句号。

花海遇美食!这个“五一”,相约陆家未来智慧田园

“五一”小长假将至,昆山陆家未来智慧田园迎来二期花海盛放,“一暮有你·花香万葭”2026年花朝嘉年华生态园分会场火热开启。5月1日至5日,园区以乐享食尚为主题,融合花海美景、网红打卡、美食市集、亲子休闲,为市民游客打造一站式春日狂欢,解锁田园度假新体验。

扬子晚报/紫牛新闻记者 於苏云



本次嘉年华以花为主线,划分打卡区、市集区两大核心区域,颜值与趣味双在线。二期花海进入最佳观赏期,满目繁花随风摇曳,搭配精心布置的网红打卡美陈,一步一景、随手出片,无论是闺蜜拍照、家庭合影,都能轻松定格春日限定美好。

市集区烟火气十足,汇聚松枝记冰淇淋、台湾章鱼烧、港式小吃、舒芙蕾等多款网红美食,手艺人现场展示生活美学,香气扑鼻、颜值在

线。游客漫步花海间,逛吃两不误,在自然田园里品味舌尖上的春日滋味,感受惬意休闲时光。

这里尤其适合亲子家庭前来休闲互动:孩子们可以牵着色彩各异的风筝肆意奔跑,家长们在一旁驻足陪伴、拍照记录,彩色的风筝在湛蓝的天际翱翔,清脆的笑声在田园间久久回荡。打卡区趣味互动游戏轮番上线,大人小孩踊跃参与,在嬉笑打闹中解锁春日乐趣,定格下假日里的温馨时光。

不用去海边 双凤的田园里藏着一片“沙滩秘境”



“五一”去哪玩?太仓双凤镇勤力村晓渔园给你一个新答案。继冬日雪屋火爆出圈后,晓渔园全新打造的“虾玩·LAND”近日正式亮相,直接把“微度假沙滩”搬到了田园里,开启假日狂欢模式。

走进“虾玩·LAND”,快乐扑面而来。绵密的沙滩上,孩子们光脚撒欢,挖沙、堆堡、追逐嬉闹,笑声未曾间断;清凉的嬉水区里水花四溅,燥热瞬间被浇透。家长们的快乐同样管够——有的在水边展示垂钓技艺,有的围着烤架大显身手,烧烤的香气混着欢声笑语,弥漫在整个园区。不远处,两只梅花鹿正瞪圆了眼睛,好奇地打量着眼前的这一切。

很难想象,这片充满烟火气与欢笑声的场地,曾有一个“高冷”的身份——全国顶尖钓手的专业赛场与训练基地。赛事期间高手云集、热闹非凡,可赛事一落幕,园区便重归平静。曾有前来训练的选手感慨:“这么美的景色,这么好的环境,这个好地方值得让更多人知道。”

如今,这句感慨变成了现实。乘着文旅融合的新风,晓渔园完成了华丽转身。园区创

新引入主理人模式,对业态进行全面升级——村咖美食、萌宠互动、露营烧烤一应俱全,好玩好吃一站式配齐。曾经单一的专业垂钓基地,蜕变为全年龄段都能嗨玩的多元休闲乐园。

作为本次焕新的“C位担当”,“虾玩·LAND”涵盖了沙滩游乐区、清凉嬉水区、专业钓虾区、草坪露营区等多个板块。在钓虾区,新手也能轻松上手,无需复杂技巧,一竿一饵即可体验收获的快乐,园区还贴心配备烧烤厨具,现钓现烤,鲜味直达舌尖。草坪露营区则有网红大帆船供游客打卡出片,专业歌手现场驻唱,搭配醇香咖啡与精致小食,把假日休闲的浪漫与惬意拉满。此外,性格温顺的梅花鹿不时在园区内悠闲散步,游客可以互动、投喂、合影,每一张照片都超有范儿。

从专业赛场到嗨玩乐园,晓渔园的蜕变,是双凤镇农文旅融合的一次生动实践。这个“五一”假期,不妨相约双凤,在田园风光中见证这场焕新,共赴一段美好的快乐时光。

扬子晚报/紫牛新闻记者 张毕荣